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Ata da décima oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima oitava sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA, Presidente do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, 

Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda secretária, 

feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDIMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, que justificou sua ausência. Portanto, 

estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima oitava sessão ordinária”. 

Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, 

feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em 

votação que foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Continuando o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 

010/2018. AUTOR VEREADOR: RHUAN RIBEIRO DE ARÁUJO / PP. Que 

determina a inserção do símbolo mundial do autismo nas placas que sinalizam 

atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados do Município 

de Dona Inês e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 051/2018. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

suspensão de cobrança do IPTU para pessoas de baixa renda portadoras de 

doenças crônicas no município de Dona Inês. REQUERIMENTO Nº 052/2018. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita o 

reflorestamento do antigo Aterro Sanitário, neste município. REQUERIMENTO 

Nº 053/2018. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: 

Pavimentação da Rua Agenor de Azevedo Maia. Depois de apresentados e 

lidos, o senhor presidente Denizar Costa da Silva encaminhou o Projeto de Lei 

para a Comissão de Justiça e Redação e colocou os requerimentos em 

discussão. Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa e fez à defesa dos 

seus requerimentos de números 051 e 052/2018, que solicita ao prefeito João 
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Idalino da Silva Solicita a suspensão de cobrança do IPTU para pessoas de 

baixa renda portadoras de doenças crônicas no município de Dona Inês, e o 

reflorestamento do antigo Aterro Sanitário, neste município. Feito isto, o senhor 

presidente Denizar Costa da Silva colocou em votação os Requerimentos de 

Números 051 e 052/2018. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e fez a 

defesa do seu REQUERIMENTO de nº 053/2018. Que Solicita do senhor 

prefeito João Idalino da Silva a pavimentação da Rua Agenor de Azevedo Maia. 

Feito isto, o senhor presidente Denizar Costa da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO de número 053/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Terminado a parte das discussões e votações, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou para a parte da tribuna 

livre, onde a mesma foi usada pelos seguintes vereadores: Ivonaldo Rodrigues 

da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, João Moreira Barbosa, Rosilene Ferreira 

de Lima, Rhuan Ribeiro de Araújo, José Edmilson Alves e Jairo Teixeira 

Esperidião, que parabenizaram os requerimentos aprovados na presente 

sessão, comentaram diversos assuntos como, trocas de lâmpadas em algumas 

ruas da cidade, parabenizaram a gestão do presidente Denizar Costa da Silva, 

comentaram sobre o conserto da PB 103, que liga a cidade de Dona Inês ao 

povoado do Bilinguim, comentaram a volta aos trabalhos legislativos, e entre 

outros assuntos. Antes do término da sessão o senhor Presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva, comunicou aos senhores vereadores que sexta feira, 

dia 17 de agosto do corrente ano, às nove horas da manhã, haverá uma 

sessão especial para Eleição para Renovação da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, Casa Vereador Manoel Alves de Lima, para o Biênio 2019/2020, 

conforme Edital nº 001/2018. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, 

pelo primeiro secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda secretária, 

Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 13 de agosto de 2018. 
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